



BREINHOLTGÅRD GOLFKLUB - SENIORKLUBBEN

GENERALFORSAMLING. DEN 23. OKTOBER 2006 KL. 17.30.

DAGSORDEN:

1. Valg af dirigent.
2. Kaptajnens beretning.
3. Kassereren forelægger det reviderede regnskab.
4. Diskussion om beretning og regnskab, samt om emner indsendt af medlemmer.
5. Valg af bestyrelse og revisor.
Nina Bojsen og Max Christensen forlader bestyrelsen, John Nielsen er på valg, men modtager genvalg.
Der vælges 3 nye medlemmer til bestyrelsen. Harald Stougaard er på valg som revisor, men modtager genvalg for 1 år.
6. Eventuelt.

Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal fremsendes til bestyrelsen senest 8 dage før generalforsamlingen.

PS. Kontingent for året 2007 **skal være indbetalt senest 31. december 2006.** Ikke rettidigt indbetalt kontingent betragtes som udmelding af Seniorklubben.

Tilmelding til generalforsamlingen ophænges på opslagstavlen, sidste tilmeldingsfrist Er 18. oktober 2006.

29.september 2006/BESTYRELSEN.

Forslag til generalforsamlingen i Seniorklubben den 23. oktober 2006

Mindre episoder

Der har i årets løb været flere problemer angående 9-huls spillerne, og jeg foreslår derfor en drøftelse af problemerne og eventuelle ændringer af disse, så problemerne undgås.

Pkt 1: Bestyrelsen bestemmer starttidspunktet, der vil blive taget hensyn til, at vi så vidt muligt er færdige nogenlunde samtidigt.

Pkt. 2: 9-huls spillerne bliver til præmieoverrækkelsen, som foregår samtidig til både 9- og 18-huls spillerne, da det jo er af hensyn til det sociale samvær at klubben rummer både 9- og 18huls spiller.

Da vi på de arrangerede udflugter ikke altid kan spille på "flade" baner, var det måske en god ide, at de spillere som altid kun går 9 huller på hjemmebane, gør det samme på udebane?.

~~Edith~~

Under kvint-

9-Huller starter 2 timer efter 18 Huller

Både sommer og vinter

For at få ^{Bedre} en sammen smeltning af 9 og 18 Hullers

Problem ^{Spiller i klubben} Hvis der kun er 2 x 9 Hulle åbne.

* Et medlem spurgte om det ikke er ok at man sætter sig sammen med 9- eller 18 Huller at man ikke kun sidder sammen med sit Hold man har spillet, det kunne give Bør sammen = være med 9 og 18 Huller.

* Dementi Angående Anne Grethe Nielsen og Franks Sommer Hus i Himmerland er ikke solgt.

under kvat.

Hvor langt ønsker man max at køre
ved køre selv ture evt 100km-

Ang. den 21 August hvor vi hold
Bestyrelses møde var der et par af senior-
klubbens medlemmer som troede Best. spiste
på senior klubbens Regning, det var for
egen Regning og det er det altid også
når vi prøve spiller andre Bøtter

Tak til Bestyrelsen, Edel og Harald.

Skoveleg Kost
Opfejning ved Luft slanger

Pkt. 1: Det foreslås, at optagelse af nye medlemmer kun kan ske, hvis de spiller i handicap 48 eller derunder. = *Spiller Handicap* OK

Pkt. 2: Når bestyrelsen skal afgøre, om medlemmer skal slettes på grund af inaktivitet (spillet mindst 5 gange aktivt i løbet af året) tæller arrangementer, hvortil foreningen yder tilskud, ikke med i opgørelsen. Det kan være udflugter, sommerfesten, generalforsamlingen og lignende. Vedtages forslaget, får det virkning fra den 24.10.2006. OK

Pkt. 3: Det foreslås videre, at bestemmelsen om at arbejdsmæssige og helbredsmæssige forhold fritager for mødepligten slettes, således at det alene er bestyrelsens skøn, der afgør, om medlemskabet kan opretholdes. Vedtages forslaget, får det virkning fra den 24.10.2006. OK

Pkt. 4: Uanset medlemstallet har nået 100, har en spiller hidtil haft mulighed for at trække en ægtefælle ind året rundt. Det foreslås, at man fremtidig kun kan trække en ægtefælle ind en gang om året – nemlig ved årsskiftet. OK

Pkt. 5: De gældende regler siger, at hovedparten af matchfeen på kr. 10 – skal gå til præmier. Det foreslås, at den nye tekst bliver, at matchfeen blandt andet skal gå til præmier og billiggørelse af ture til andre klubber. Herved bringes teksten i overensstemmelse med nuværende praksis. OK

Venlig hilsen
Bestyrelsen



BREINHOLTGÅRD GOLFKLUB - SENIORKLUBBEN

Referat af generalforsamlingen den 23. oktober 2006 i Breinholtgård Golfklub Seniorklubben.

Kaptajn John Nielsen bød velkommen til de fremmødte.

Derefter gik man over til dagsordenen:

1. **Valg af dirigent.** Preben Madsen blev foreslået og valgt som dirigent. Der blev ikke fremsat indvendinger mod generalforsamlingens indvarsling eller lovlighed.
2. **Kaptajnens beretning.** Kaptajn John Niensens beretning medfølger som bilag.
3. **Forelæggelse af regnskab** Kasserer Max Christensen omdelte det reviderede regnskab, og kommenterede tallene. Slutresultatet var et mindre, men planlagt underskud.
4. **Diskussion om beretning og regnskab samt forslag indsendt af medlemmer.** Kaptajnens beretning gav ikke anledning til spørgsmål eller kommentarer, den blev godkendt. Regnskabet blev ligeledes godkendt, der var et par uddybende spørgsmål fra forsamlingen. Fra bestyrelsen var der fremkommet forslag til 5 ændringer til klubreglerne (jfr. medfølgende bilag). Dirigenten satte de 5 forslag til drøftelse og afstemning, hver for sig, efter en del relevante indlæg, såvel for, som imod, blev alle 5 forslag vedtaget og bliver herefter indarbejdet i de gældende klubregler.
5. **Valg af bestyrelsesmedlemmer og revisor** John Nielsen, Nina Bojsen og Max Christensen var på valg. Max Christensen modtog ikke genvalg. Der blev stillet forslag om genvalg af John Nielsen og Nina Bojsen. Desuden blev foreslået: Gert Hansen, Preben Havemose, Poul Grønkjær og Edel Thomsen. Efter en skriftlig afstemning blev John Nielsen, Nina Bojsen og Edel Thomsen valgt til bestyrelsen. Harald Stougård blev foreslået og genvalgt som revisor for 1 år.
6. **Eventuelt** Ove Lolk gjorde opmærksom på, at spillere ikke "bare" kan stoppe midt i en holdmatch, skrive 0 på de resterende huller, og så evt. vinde matchen. Et hold, eller en spiller, der ikke gennemfører bliver **normalt** diskvalificeret. P.E. Markeprang foreslog afholdt en "byttedag". John Nielsen havde 4 bemærkninger eller spørgsmål, dels på egne dels på medlemmernes vegne:
 - 1) Er det ikke en god ide at vi efter matcherne placerer os hos andre end dem man lige har spillet med? F.eks. 9 huls- og 18 huls – spillere "blander sig med hinanden"
 - 2) Start tiden for 9- og 18 huls spillere. Der foreslås en forskydning på 2 timer.
 - 3) Hvor langt kan vi køre på "kør selv turene"? 100 km. til Uge er OK for de fleste!
 - 4) Der er kommet kost og skovl ved "luftrenseriet". Brug dem venligt, ryd op efter jer, **TAK!**John Nielsen takkede til slut for genvalget, sagde tak til sin bestyrelse for et godt samarbejde og bekendtgjorde menuen til spisningen: Mørbrad i svøb med grønsager, kartofler og sovs. Æblekage med flødeskum, kaffe ad libitum. Velbekomme og tak for det store fremmøde.

BREINHOLTGÅRD GOLFKLUB-SENIORKLUBBEN:

Beretning For Året 2005-2006

Endnu et godt golf år for senior klubben på Breinholtgård er gået , jeg skal på bestyrelsens vegne aflægge beretning for året der er gået.

Der var 62 medlemmer og 1gæst til sidste års generalforsamling.

Der blev valgt 3 nye medlemmer til bestyrelsen for 2 år Henny Christensen, Edith og Ove Lolk alle 3 befinder sig godt i bestyrelsen, tror jeg.

Vi har sagt velkommen til 14 nye medlemmer i år og vi håber at de føler sig godt modtaget i seniorklubben.

Det totale medlemstal er på 102 det skyldes at 2 ægtefælder er blevet medlemmer efter 1-2.06

Den nye bestyrelses første arrangement var klubbens Julematch med frokost den 5 december 05,i løbet af november måned fik bestyrelsen og med god hjælp fra Bent Smedegård, indsamlet knap 200 gaver og præmier til amerikansk lotteri .

Der blev solgt 4 gange 200 lodder det gav 3221,00 Kr. til klub kassen, det var nok lige rigelig med 800 Nummer det må man se på til næste år

Men en store tak til alle vores sponsorere.

Søndag den 4 December var bestyrelsen ude og pynte klublokalet til Julematchen ,Julepynten lånte vi af Edel Thomsen mange tak for det.

Julematchen blev spillet som en 9 hullers 3 kølle match , vi spiller hold spil og der er vin præmier til de 3 bedste hold ,vi er 58 til julefrokosten inkl. 2gæster og Steen Damgård.

Maden var fra Karen Louise og var rigtig god ,efter spisningen synger vi en julesang og så er der pakke spil, vi rafler sekser , så der er gang i den , hver gang man slår en sekser er det om og kom over til de andre borde efter en pakke.

Efter pakke spil trænger alle til kaffe og småkager, småkagerne har Max fået sponsoreret fra Bager Max i Torvegade .

Derefter er der amerikansk lotteri som før nævnt ,til slut en julesang og fælles hygge vi slutter kl. ca.17,00 så skal vi lige have ryddet op for mandags pigerne skal have jule afslutning efter os .Bestyrelsen fik mange positive tilkendegivelser for årets julearrangement .

Fra den 12 Dec. Og frem til sommer tid starter er der 14 mandage. Men vi kan kun spille 8 mandage. Der har i gennemsnit været 23 –18 huls spiller og 11 – 9 huls spiller.

I vintertiden hvor vi spiller fra måtter har vi reguleret spiller HCP internt i senior klubben så det ikke er de samme der får præmier hver mandag.

Hver den første mandag i måneden har vi så hvidt mulig haft præmier for nærmest flag , på 2 par 3 huller præmierne er rest fra jule sponsor gaver.

Den 22 marts om aftenen har senior klubben inviteret til regel information ved Ib Olsen der er 23 medlemmer der møder op , Edel har bagt lagkage en stor tak til Ib og Edel vi havde en lærerig og hyggelig aften , en skam at ikke flere deltog

Den 11-april prøvespiller bestyrelsen Varde-golfbane som vi vælger til klubbens forårs kørselv udflugt den 8 Maj, vi er 55- 18 hulls spiller og 7- 9 hulls spiller.

Vi mødes på Varde-golf bane kl.8.30 og har rigtig flot vejer klubben er vært med en øl og en sandwich til at tage med ud på banen vi starter på 6 huller , vi spiller stabelforth og holdspil og der er nærmest flag på 2 par 3 huller vin præmier til de 3 bedste hold og de 3 bedste individuelle ,efter matchen og en kold øl på terrassen er der rigtig god mad i restorangen marineret vildsvin dejlig islagkage og kaffe a libitum en rigtig vellykket dag var alle enig om.

De efterfølgende mandage har vi fint vejer

Vores næste arrangement er klubbens sommer match på B.G.K den 19 Juni vi starter 1 time før vores normale tid da Steen Damgaard har lovet 68 gæster at de kan starte kl. 9.00 på skoven og på sletten det gav lidt problemer der var 1 time mellem første og til sidste hold var færdig ,vi havde delt 18 hullerne i 3 HCP grupper og der er præmier til de 3 bedste i hver gruppe og til 9 hullerne er der præmier til de 3 bedste ,der deltog 49 – 18 hulls spiller og 15 – 9 hulls spiller ,efter matchen er der spisning i restorangen dejlig 3 retters menu ,men der manglede lidt sovs til hovedretten der blev Også tid til en enkelt sang hvor Mogens Jørgensen spillede til på sin harmonika ,tak til Mogens for det, der deltog 64 det er dejlig når så mange bakker op om vores arrangementer ,tak skal i have for det.

Sommeren forløber godt, de efterfølgende 9 mandage spiller vi i flot vejer kun den 26 juni regner det lidt men da har det jo også lige været Sankt. Hans.

Den første mandag i hver måneden spiller vi som regel slagspil nogle elsker det andre har det modsat men der skal lidt varigsoner til.

Den 13 Juni kører bestyrelsen til Skanderborg golf-klub for at prøve spille banen ,vi får en god behandling og banen ligger utrolig flot ud til Skanderborg sø og der er nogle gode faciliteter så det bliver der vores årlige bus tur går til.

Den 7 august er der 44 –18 hulls spiller og 16 –9 hulls spiller 9 hulls spillerne er lidt utilfreds med at de skal vente for længe til at der er præmie overrækkelse nogle mener at 18 hullerne kunne starte noget før og 9 hullerne lidt senere ,det tager vi under punkt. 6 eventuelt.

Vi er så kommen frem til mandag den 28 august klubbens bustur til Skanderborg der er 59 med på turen alle spiller 18 huller .

Vi mødes kl. 6,00 på B.G.K. hvor trailer og bus læsses med golf grej og glade deltager, undervejs i bussen, til Skanderborg serveres der kaffe og en lille en til halsen og så var vi klar til en sang fordi morgenfriske , vi ankommer til banen i god tid .

Klubben havde 7 El biler dem havde vi lejet .

Vi skal slå ud kl. 9,22 vi startede på 7 huller de har lukket banen til kl. 12,00 da har vi alle passeret hul 1 det var en god ordning ,vejret er flot, efter ca. 9 huller kommer Erik med en sandwich til alle , der kom en lille byge på de sidste huller og lidt torden i det fjerne , men der var ingen grund til at stoppe spillet ,det var der hvis også kun 2 der gjorde efter 5 timer er alle inde ,banen er rimelig kuperet , så vi trænger alle til mad og drikke .

Resturanen havde en god middag klar til os , efter hovedretten , tager vi en sang, så er der kaffe og præmie overrækkelse til de 3 bedste hold og de 3 bedste individuel , der er også præmier på 2par 3 huller for nærmest flag til 4 dygtige medlemmer ,så er det tid til at sige tak til 2 gange Erik for god mad og service , så går turen mod Esbjerg hvor de sidste øl og vand i bussen , bliver delt Kl. ca. 19.00 er vi tilbage på B:G:K . godt trætte efter en god dag i Skanderborg.

Den 14 september om eftermiddagen var seniorklubben på besøg L,90 forbrænding hvor Mogens Jørgensen med stor viden og kendskab fortalte om L. 90 og hvordan vores hus affald bliver til varme og El. en god og interessant eftermiddag , tak til Mogens og Merethe.

Samtlige mandage efter Skanderborg turen har vi kunne spille golf i fint vejr , kun en dag med lidt regn

Til slut lidt statistik 18 huller har spillet 42 uger i løbet af året i gennemsnit 32 spiller pr. gang højst 59 lavest 11 spiller i alt 1359 spiller eller 13590,00 Kr. i klub kassen, 9 huller 38 uger 11 i gennemsnit højst 16 lavest 5spiller i alt 417 spiller eller 4170,00 Kr. i klub kassen .

Ja det var så beretning for året der er gået tak for god ro og orden.

